

土右旗，就有这么一份历史值得我们铭记，那就是飘扬在大青山上的一面红旗——萨县抗日游击队。从1938年，八路军以120师358旅715团为主力部队的大青山支队，在司令员李井泉、参谋长姚喆、政治部主任彭德大的带领下挺进大青山，到1940年春，正式成立萨县抗日游击队，再到抗战胜利，萨县抗日游击队一直坚持战斗在大青山和土默川上，牵制和消灭了大量日本鬼子和伪军，为大青山的革命史增加了一笔。我们要以史为鉴、勇担使命。从萨县抗日游击队的历史中汲取智慧和力量。

一、要以萨县抗日游击队的宝贵经验夯实理想信念之基，始终坚持党的领导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不断汲取信仰的力量，校准前进的方向

1935年遵义会议前，我们党没有形成过一个成熟的党中央，导致党的事业几经挫折，甚至面临失败危险。遵义会议确立了毛泽东同志在党中央和红军的领导地位，标志着以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体开始形成。从此，我们党在第一代中央领导集体的正确领导下，团结带领人民打败日本帝国主义，推翻国民党反动统治，取得新民主主义革命

胜利，建立了新中国。历史的经验中，让我们深刻认识到维护党的核心是维护党的团结和集中统一的必然要求和具体体现。这也深深的体现在了萨县抗日游击队的身上，在中国共产党的坚强领导下，这支地方武装由小到大，由弱变强。同日本侵略者和伪蒙疆政权及其走狗进行了艰苦卓绝的斗争，配合大青山抗日游击根据地，圆满完成了党中央和毛泽东赋予的光荣使命。今天我们学习百年党史，弘扬萨县抗日游击队的革命精神，就是要推动土右旗的各族人民高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，确保中国特色社会主义事业始终沿着正确方向前进。

二、要以萨县抗日游击队的宝贵经验强化责任担当，发扬优良传统，凝聚起人民攻坚克难、奋勇前进的磅礴力量

面对残酷战争环境的考验，我们党开展成立以来的第一次大规模整风运动，确立解放思想、实事求是的思想路线，形成了理论联系实际、密切联系群众、批评和自我批评的优良作风；面对当时根据地的严重困难局面，我们党开展大生产运